ITAPOPAMATA

[Mopokdto mopatiBevtor celideg tov Pipriov DPoveiky I'” Avkeiov — Kouara &
Zroyyeio Kpoavrounyovikig tov X. [anaBeoddpov, mov kukAoeopei amd T1g Exdooelg
[Matdxn, otig onoieg yivoviol TVmOYpaPiké 1| AAAeg SopHdoels:

Xehideg AwpOoon Xovoeoporn Yo Tig o10pOopéveg
oghideg
oel. 293 | Oépa 20, spOTNRO 3) Agite T ogh. 293.

To oynua éxet petakvnOei ot oel. 291 Agite 6ho 10 Kprmpro
a&loroynong.




Io Kputfipro AZLoroynong
SQRTOHAEKTPIKO SAINOMENO

OEMA 10

No onuei@dceTe 11 6OGTY| UTAVINGY 6€ KOOERIN U TIG TUPUKATO EPOTIOCELS
TOALOTTAN G ETLAOYIG.

1) Iloweg mpotdioelg eivon GMOTEC

H ovyvomta katweiiov:

o) e€optdTol amd To LAKO TG kafodov.

B) e€aptdrtar omd 10 VAIKO TG avddov.

Y) Y10 To TEPIGGOTEPO PETAAA BPICKETOL GTNV TTEPLOYT TOV VIEPLDOIOVCE.

d) Yo T0 TEPLGGOTEPQ UETAALD PPICKETOL GTNV TTEPLOYT] TOV OPOTOL PMTOG.

2) v k40000 £vOG KUKADUATOG POTOKVTTOPOV TPOGTIMTEL LLOVOYPMOUOATIKY OKTL-
voPola pe evépysla eOTOVIOV peyaldtepn amd 1o £pyo eaywyng Tov UETAALOVL.
ITow TpoTOon €lvon cmGTN;

o) H avénon g évtaong g aktivoBoliag cuverdyetot avénor g cuyvotnTog Ko-
TOEALOL.

B) H peiwon g évraong g aktivoforiog cuvendystot peimwon tov £pyov eEoymyng
TOV UETAAAOVL.

v) H avénomn g évraong g aktivoforiag cvverdyetot avénon tov aptduod tov
e€epyouevev OTonAEKTpOVIOV amd TNV KAB0d0 GE OpIGUEVO YPOVO.

0) H téon amoxomng e€uptdral and v Evtacn g akTivofoAiag.

3) H xwvmtcn evépyeta pe v omoia eEEpyovTat Ta NAEKTPOVIA 0o TV KBS0 6TO
POTONAEKTPIKO QPOIVOLEVO:

a) oumAactaletar edv ovéndei katd 100% 1 cuyvoTTa TS TPOCTITTOVGUS AKTIVO-
BoAlag.

B) petwveton katd 50% edv avénbei kotd 100% to PRKog KOUOTOG TG TPOGTINTOV-
G0G OKTIVOPoATaC.

Y) eivat avtioTpdPmG avaAoyn LE TO £pY0 e€Ay®YNG TOV LETAAAOD.

d) e€optdTor amd TO PNKOG KOLLOTOG TNG TPOGTINTOVGOS aKTIVOBoAlaC.
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4) Avo ewtovia (1) kot (2) Egovv Pk KOUATOC A, Kot A, = 44, avtictotya. Ot opuég

P, ka1 p, TV 600 potovioy (1) kot (2) avtictoyyo cuvdEovTtal e T oYéon:

a) p, =4p, B)p2=% v)pz=% ) p, =2p,

5) [oteg amd TG TOPAKATO TPOTAGELS EIVAL COGTEG KO TOLEC AaVOAUCUEVEGS;

a) Ta poTonAexTpOVIa TOV EKTEUTEL 1] KAOOS0G GTO PMTONAEKTPIKO PUIVOUEVO K-
VoOvTOoL TAVTOTE EVOVYPALLLLO OUAAL TTPOS TNV GAVOJO.

B) 10 pOTONAEKTPIKO PAIVOUEVO OAOL TOL POTONAEKTPOVIQ eEEPYOVTAL GO TNV K(L-
00d0 pe v 1010 opu).

v) H péytot tayvtmra pe v omoia e€€pyovatl 1o pOTONAEKTPOVIQ OO TV KaHOo-
80 0T0 PMTONAEKTPIKO PALVOUEVO EIVaL AVAAOYT| TNG GLYVOTNTOS TS TPOCTITTOVGOG
axtivoBorlag.

0) H péyiom xwvntkn evépyewa K e v omoia e&€pyovtat Ta pOTONAEKTPOVIOL
amo TV KaB0d0 6T0 POTONAEKTPIKO PUIVOUEVO KO 1 TAGT) 0TOKOTNG V,, GLVOEOVTAL
pe m oyxéon K., =2¢eV,.

€) H evépyela kot m oppn Tov otoviny eivat avTioTpop®g avAAOYEG LE TO KOG KV-
LLOLTOG.

®EMA 20

Na 6NUELOGETE T1] COOTI UTAVTIN G| KUL VO TV UITIOAOYT|GETE.

1) Mia petadkn empdvela omd PoAepdpto @oTiletat S10d0y Kl amd TPELS OKTIVO-
BoAieg (1), (2) kau (3) pe pikn kOpatog A, = Inm, A, =331,3nm koA, =10~ nm avri-
otorya. Atvovrar 1o £pyo €oymyng Tov Bodgpapiov ¢ =4,5¢V, h=6,626-107*J s,
c=3-10"m/s xar 1eV =1,6-10""J. dotoniextpdvio Pyaivovy amd Thv emedveia

7oV BoAppapiov 6TOV GE AVTN TPOCTITTOVY Ol AKTIVOPOMEC:

a) (2) kot (3). B) (1) kou (2). v) (1) xou (3).

2) Avo potovia (1) kot (2) pe pRKn KOpatog A, Kot A, Kot evépyeteg E, kat E, = %

avTioTo(0 £X0VV GUVOMKN Opun {01 LE TO GO TG OpUNG EVOC NAekTpoviov nalog
m, TOV KIVElToL Pe Tay0TNTO U, TOAD PIKPOTEPT TNG TaXVTNTS TOV GMTOG . Tlow

oyéon eivar cwoT;
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3) To ddrypapLpLo Tov oY IOTOG OEiyVEL TOG pLe-
TaPAALETOL 1] LEYIOTN KIVNTIKY EVEPYELD TOV
PMTONAEKTPOVIOV G Eva KOKA®LO MTOKVT-
TOPOV GE GLVAPTNON LE TN CVLYVOTNTA TNG
axtwvoPBoAriog mov mpoomintel otV Kabodo.

I suyvétreg £ ko £, T axtivoPoiiog ot td-

oelg anokomng eivar Vy kar Vy avtictoyya. To

£pyo eEaymyng Tov HETAAAOL TNG KaBddov di-

VETOL OO T1) GYEoN:

Vo £, =V f, Vo £, =V, £,
0)=h——7"= B)o=

2 (Voz - V01 ) V02 - VOI
®EMA 3o

A. Otav oty k00000 £vOG KUKAMDUATOS POTOKVTTOPOV TPOGTIMTEL LOVOYPMLUOTIKY
aktvoPoria cuyvomtag £ =10 Hz, n 1don amokonr|g eivar V, =3V. Na vroloyt-
GTOVV:

a,) 10 £pyo e€oywyng Tov peTdArov g Kabddov,

a,) N puEyotn Kvnuiky evépyeta K pe v omola ¢tdvouy ta potoniektpdvia otnv
Gvodo, 6tav 1 tdomn peta&d avodov kot kabodov eivar V=V, -V, =2V,

B. Edv otv kd0odo npoonintel aktivoPoria pe cuyvotnta f' = 4f, va vmohoyiotel

TO TOGOGTO GTO EKOTO TNG METAPOANG TNG TAGTG ATTOKOTNG.
Atvovtat: h=6,63-10J-5,1eV=1,6-10"J,e=1,6-10"°C

OEMA 40

"Evag evboypappog aymyog KA éxet palo m=0,01kg, unkog ¢ =0,1m, avtiotoon
Ry, =8Q ko Bpilokerar pésa o€ opllovTio opoYeVES LoryvnTiko medio évtaong B=1T
oL TEPLOPILETOL GTOV YDPO TOL EIVOL YPOUUOGKIONGUEVOG, OTTMG PAIVETOL GTO GYY|-
po. O aymydg KA coppometl, £xovtog Ta GKpa TOV TV GTOLS KATAKOPLPOVS Orym-
youg Ay kau I'y’, ta dkpa A kou I' Tov omoiov Guvdéovtat e avTIGTATN aVTioTOoNG

R, =8Q. H mnyn &gt nhextpeyeptikn dOvaun € kot ecwtepikn avtiotaon r =1Q.

293

Suolitgyogy ovdundy



Suolitgyogy odundyg

H tdom ota drpa Tov aymyod KA eivat ion pe v
taon petasd avodov kot kabodov Vi, =V, -V,
EVOG KUKADUATOC pOTOKVTTOPOL. OtV 6TV Ka-
0000 TOL POTOKVTTAPOL TPOCTIMTEL NAEKTPOULOL-

yvnTien oxctivoPolio pe pmjkog kopatoc A = 4.000A,
1N tdon amokonng ivar V, = VTKA I'vopilovpe 6Tt

n evépyewn E 1oV potoviov kot to uinKog Koua-

10G A TG aktvoPoliog, petpnuéva oe eV kar A

, . . 12.000
avtictoyya, cuvdcovtar pe T oxéon E = o

Atvovtat: g =10m /s* kar m c? = 0,5MeV

Edv n tdon petagd avodov kat kabddov eiva
V =4V, va vtoloyioToHVv:

o) | NAEKTPEYEPTIKN dVvapum TG TG,

B) n péyrom xvnikn evépyea K pe v ool eE€pyovtat Ta NAEKTPOVIO OO TV

kaBodo,
v) 10 €pyo e&aymYNG TOV HETAAAOV TG KaOOdO0V,

0) M HEYLOTN TaYVTNTA L LE TNV OO0 PTAVOLV T NAEKTPOVIO GTNV (LvOdO.
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